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Milieuvereniging Land van Cuijk           

        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

Notulen jaarvergadering 2024 
 

Datum: 11 april 2024 

Plaats: Filmcafé Grave. 

 

Aanwezig: Paul Arts, Theo vd Bergh, Tonnie vd Bergh, Margriet van Bolderik, Fons van 

Bommel, Eric Botden, Jan vd Braak, Trudy vd Broek, Ans de Bruijn, Kees de Bruijn, Joost 

van der Cruijsen, Sylvia van Duijnhoven, Marjan vd Elzen, Wil vd Elzen, Toos Ermers, 

Willem den Hartigh, Albert Hendriks, Doortje Hermens, Gerard Hermens, Jacintha vd Hoek, 

Herman v Hout, Egidia Jetten, Mark Kerkhoff, Leni Koot, Gertjan Kroef, Harrie vd Mortel, 

Jan Nabuurs, Cor Peeters, Paula Peeters, Jan Reijnen, Johan Schaminee, Carin Scheepens, 

Gerard Sonnemans, Christ Tielemans, Bart Teurlings, Henk Teusink, Bart Theunissen, Willy 

Thijssen, Wim Verbruggen, Geert Verstegen, Christel Werts en Theo Wijnhoven. 

1. Opening en bericht van verhindering 

Voorzitter Theo Wijnhoven opent de vergadering om 19.05 uur.  

Afwezig met bericht van verhindering zijn: Huub Bellemakers, Tonny Claassen, Gertie 

Copal, Marcel Derks, Noud Giesbers, Marcel van den Elzen, Tineke Hendriks, Marjan 

Hillmann, Sjors van Kempen, Maria Kessels, Pieter Kessels, Jan Koopmans, Koos Lange, 

Maiken Larsen, Henk van der Linden, Herman Peters, Gert Slijpen, Reggie Thoonen, Jan van 

Vlijmen en Harrie van de Wetering. 

2. Mededelingen en actuele zaken 

In de week na deze vergadering komen een Deense en een Italiaans/Duitse journalist in onze 

gemeente de overlast van de (intensieve) veehouderij voor de burgers beschrijven. Ze doen dit 

in meerdere landen, en volgend jaar komt hun boek uit. 

 

3. Verslag jaarvergadering 7 april 2023 

Het verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag 2023 

Dit verslag wordt kort doorgenomen en vastgesteld. 
 

5. Financieel jaarverslag 2023 

Het jaarverslag wordt kort toegelicht. We hebben wat minder uitgegeven dan begroot, en een 

paar financiële meevallers gehad. Onzeker is nog steeds hoeveel subsidie we krijgen van de 

nieuwe gemeente Land van Cuijk. Ook dit verslag wordt goedgekeurd. 
 



 Notulen jaarvergadering 2024 

 

6. Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrole was ook dit jaar vol lof over het werk van de penningmeester, en heeft 

wederom geen onregelmatigheden kunnen constateren. De commissie suggereerde een 

contributieverhoging door te voeren om onze reserveringen omhoog te krijgen. We willen 

echter niet te veel geld in kas hebben. Afhankelijk van de gemeentelijke subsidie zal het 

bestuur bekijken of een contributieverhoging gewenst is. 
 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

Egidia Jetten blijft nog een jaar lid, Fons van Bommel volgt Wil van de Elzen op. 
 

8. Begroting 2024 

De begroting wordt zonder aanpassingen geaccepteerd.  
 

9. Beleidsplan 2024 

Het beleidsplan wordt goedgekeurd. 
 

10. Bestuursverkiezing: verkiesbaar als bestuurslid: Jacintha van den Hoek en Christel 

Werts; aftredend en niet herkiesbaar is Theo Wijnhoven 

De nieuwe kandidaat-bestuursleden stellen zich kort even voor en worden bij acclamatie 

gekozen. 

Hierna neemt vicevoorzitter Geert Verstegen het over van aftredend voorzitter Theo 

Wijnhoven. We hebben voor hem nog geen opvolger. Geert bedankt Theo voor de 9 jaar dat 

hij voorzitter is geweest, en Theo houdt een speech waarin hij op zijn beurt de andere 

bestuursleden en enkele andere actieve leden bedankt. 

 

11. Rondvraag 

Bart Theunissen: vraagt om druk uit te (blijven) oefenen op het plegen van onderhoud in de 

gemeente. Johan Schaminee ondersteunt hem in dit verzoek, en Henk Teusink beaamt dat er 

op ambtelijk niveau een heel geleidelijke ontwikkeling naar verbetering is.  

 

12. Sluiting 

De vergadering wordt om 20.00 uur gesloten. 

Hierna wordt de film “Onder het Maaiveld” getoond. 

 

 

Jan Reijnen, secretaris          april 2024 

 


